

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Rektörlüğünden:

ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI

Üniversitemizin aşağıda belirtilen Birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, 657 sayılı Kanununun 48. maddesi ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği ile “Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Atanma ve Yükseltilme Kriterleri” hükümleri çerçevesinde öğretim üyesi alınacaktır.

Adaylar başvurularını; başvuru formu, fotoğraf, kimlik fotokopisi, lisans, yüksek lisans, doktora mezun belgeleri, doçentlik belgesi ve doçentlik sözlü sınavı başarı belgesi(doçent ve profesör kadroları için), askerlik durum belgesi (erkek adaylar için), adli sicil belgesi, özgeçmiş ve eserler listesi, yabancı dil sınav sonuç belgesi, hizmet belgesi, Asgari Koşulların Sağlandığına İlişkin Bildirim Formu ile Ek-II Puanlama ve Değerlendirme Tablosunu, diğer başvuru belgeleri ve bilimsel eserlerinden oluşan dosyaları ile birlikte <https://basvuru.atu.edu.tr> adresi üzerinden elektronik ortamda yapacak olup diğer başvuru belgeleri ve açıklamaları <https://basvuru.atu.edu.tr> adresindeki ilanımızda yer almaktadır.

Başvuru işlemlerinde tüm sorumluluk adaylara ait olup yanlış/eksik belge yükleme, ilan şartını taşımama, yanlış ilana başvurma gibi hatalı veya gerçeğe aykırı belge ve beyanda bulunduğu tespit edilen adayların başvuruları onaylanmış olsa dahi işlemleri iptal edilecek ve hiçbir hak talep edemeyeceklerdir.

Yabancı ülkelerden/T.C. dışındaki diğer ülkelerin kurumlarından alınan mezuniyet belgelerinin Yükseköğretim Kurulu ve/veya Üniversitelerarası Kurul tarafından verilen onaylanmış denklik belgesinin olması şarttır.

Müracaat edecek adayların tek bir kadro ilanına müracaat etmeleri gerekmektedir. Birden fazla kadroya başvuran adayların her iki başvuruları değerlendirmeye alınmayacaktır.

Profesör ve/veya Doçent kadrosuna başvuran adaylardan Üniversitelerarası Kurulca sözlü sınava tabi tutulmadan doçent ünvanını almış olanlar Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Atanma ve Yükseltilme Kriterleri Yönergesi uyarınca, ÜAK tarafından oluşturulacak jürilerce yapılacak sözlü sınava tabi tutulacaktır. Bu sınavdan başarılı olmayan adayların atamaları yapılmayacaktır.

DİĞER AÇIKLAMALAR:

Açıktan Atama:

Aktif olarak herhangi bir kamu kurumunda kadrolu olarak görev yapmayanlar bu seçeneğe göre atanacaklardır. Atanmaya hak kazananlardan istenecek belgeler şunlardır;

- Durum bildirir sağlık kurulu raporunun aslı (Devlet hastaneleri, üniversite hastaneleri "tam teşekküllü devlet hastanelerinden" alınmış yeni tarihli heyet raporu).

- Ortaöğretimde hazırlık sınıfı okundu ise bunu gösteren diploma veya ilgili kurumdan alınabilecek onaylı belge.

- Hizmet Belgesi (Daha önce herhangi bir kamu kurumunda kadrolu olarak görev yapmakta iken herhangi bir sebeple ayrılanlar için en son çalıştığı kamu kurumundan veya e-Devlet üzerinden "HİTAP" ibareli alınacaktır).

Naklen Atama:

Üniversitemizde veya başka bir kamu kurumunda kadrolu olarak çalışanlar ve nakil yolu ile atanmak isteyenler bu seçeneğe göre atanacaklardır. Atanmaya hak kazananlardan istenecek belgeler şunlardır;

- Hizmet Belgesi (Aktif olarak görev yapılan kamu kurumundan veya e-Devlet üzerinden "HİTAP" ibareli alınacak onaylı belge.)

Ayrıntılı bilgi ve belgelere www.atu.edu.tr ve <https://basvuru.atu.edu.tr> adresleri üzerinden ulaşılabacaktır.

Başvurular, ilanın Resmî Gazete’de yayımı tarihinden (ilk yayımlandığı tarih dahil) itibaren 15 gün içinde 23.06.2026 tarihi saat 23.59’a kadar <https://basvuru.atu.edu.tr> adresinden elektronik ortamda yapılacak olup şahsen ya da posta yoluyla başvurular kabul edilmeyecektir. Belirtilen koşulları taşımayan ve süresi içinde yapılmayan başvurular kabul edilmeyecektir.

Üniversitemiz gerekli gördüğü zorunlu durumlarda ilanı her aşamada kısmen veya tamamen iptal edebilir veya değişiklik yapabilir. Üniversite resmi internet sayfasından yapılan tüm duyurular tebligat mahiyetinde olup kişilere ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır.

Rektörlük:0 322 455 00 00

S.NO	BİRİM	BÖLÜM	ANABİLİM DALI	ÜNVAN	KADRO ADEDİ	KADRO DERECEİ	İLAN AÇIKLAMA
1	Mühendislik Fakültesi	Biyomühendislik	Biyoproses Mühendisliği	Profesör	1	1	Çevre Bilimleri ve Mühendisliği alanında doçent ünvanına sahip olmak. Çevre mikrobiyolojisi, çevre biyoteknolojisi ve arkeolojik alanlarda biyolojik bozulmalar konusunda çalışmalar yapmış olmak.
2	Mühendislik Fakültesi	Biyomühendislik	Genetik ve Moleküler Mühendisliği	Profesör	1	1	Biyoloji alanında doçent ünvanına sahip olmak. Nükleer transport mekanizmaları ve gen susturma temelli baş-boyun kanseri konularında çalışmalar yapmış olmak.
3	İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi	Turizm İşletmeciliği	Turizm İşletmeciliği	Profesör	1	1	Turizm alanında doçent ünvanına sahip olmak. Karbon ayak izi, döngüsel ekonomi ve makroekonomik modelleme konularında çalışmalar yapmış olmak.
4	Mühendislik Fakültesi	Elektrik-Elektronik Mühendisliği	Elektronik	Doçent	1	1	Doktorasını Elektrik, Elektronik Mühendisliği alanında yapmış olmak. Elektrik-Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği alanında doçent ünvanına sahip olmak. Biomedikal alanında çalışmalar yapmış olmak.

5	Mühendislik Fakültesi	Elektrik-Elektronik Mühendisliği	Elektromanyetik Alanlar ve Mikrodalga Tekniği	Doçent	1	1	Lisans, yüksek lisans ve doktorasını Elektrik-Elektronik Mühendisliği alanında yapmış olmak. Elektrik-Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği alanında doçent ünvanına sahip olmak. Rezonatör tabanlı antenler, yeniden yapılandırılabilir antenler ve makine öğrenmesi konularında çalışmalar yapmış olmak.
6	Havacılık ve Uzay Bilimleri Fakültesi	Havacılık ve Uzay Mühendisliği	Havacılık ve Uçak Teknolojisi	Doçent	1	1	Doktorasını Makine Mühendisliği alanında yapmış olmak. Makine Mühendisliği alanında doçent ünvanına sahip olmak. Aerodinamik akış kontrolü ve plazma jet itki sistemleri konularında çalışmalar yapmış olmak.
7	Havacılık ve Uzay Bilimleri Fakültesi	İklim Bilimi ve Meteoroloji Mühendisliği	İklim Bilimi ve Meteoroloji Mühendisliği	Doçent	1	1	İklim Bilimi ve Meteoroloji Mühendisliği veya Meteoroloji Mühendisliği alanlarından birinde doktora yapmış olmak. Bu alanlarda akademik çalışmalar yapmış olmak.
8	İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi	Uluslararası Ticaret ve Finansman	Uluslararası Ticaret	Doçent	1	1	Lisans, yüksek lisans ve doktorasını İktisat alanında yapmış olmak. Makro İktisat alanında doçent ünvanına sahip olmak. Yoksulluk, para politikası, biyoekonomi girdi çıktı modelleri ve mikrosimülasyon konularında çalışmalar yapmış olmak.
9	Mühendislik Fakültesi	Biyomühendislik	Biyoproses Mühendisliği	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Lisans ve doktorasını Biyomühendislik alanında yapmış olmak. Ekstremofilik bakteri fizyolojisi, biyopolimer üretimi optimizasyonu ve malzemelerin antimikrobiyal aktiviteleri ile ilgili çalışmalar yapmış olmak.
10	Mühendislik Fakültesi	Biyomühendislik	Genetik ve Moleküler Mühendisliği	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Yüksek lisans ve doktorasını Biyomühendislik alanında yapmış olmak. Moleküler baskılama teknolojisi, polimerik nanomalzemeler, afinite temelli teşhis ve ayırma sistemleri konularında çalışmalar yapmış olmak.
11	Mühendislik Fakültesi	Enerji Sistemleri Mühendisliği	Yenilenebilir Enerji Sistemleri	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Mühendislik bilim alanlarının birinde doktora yapmış olmak. Yeşil hidrojen üretimi, sürdürülebilir enerji, karbon ayak izi, jeotermal enerji, enerji planlama, nükleer enerji, transformatörler, güneş takip sistemleri ve yapay zeka tabanlı tahminleme konularında çalışmalar yapmış olmak.

12	Havacılık ve Uzay Bilimleri Fakültesi	Havacılık ve Uzay Mühendisliği	Hava Aracı Yapıları ve Malzemeleri	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Yüksek lisans ve doktorasını Makine Mühendisliği alanında yapmış olmak. Lamine kompozit yapılar, titreşim analizi ve doğal fiber takviyeli kompozit malzemeler konularında çalışmalar yapmış olmak.
13	Havacılık ve Uzay Bilimleri Fakültesi	Havacılık ve Uzay Mühendisliği	Havacılık ve Uçak Teknolojisi	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Elektrik-Elektronik Mühendisliği lisans mezunu olup, yüksek lisans ve doktorasını Elektronik Mühendisliği alanında yapmış olmak. Sentetik açıklıklı radar uydu görüntülerinin sınıflandırılması ve bölütlenmesi konularında çalışmalar yapmış olmak.
14	Havacılık ve Uzay Bilimleri Fakültesi	İklim Bilimi ve Meteoroloji Mühendisliği	İklim Bilimi ve Meteoroloji Mühendisliği	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	İklim Bilimi ve Meteoroloji Mühendisliği, Meteoroloji Mühendisliği veya Ziraat Mühendisliği alanlarından birinde doktora yapmış olmak. İklim modelleme, iklim projeksiyonları, kuraklık, ekstrem meteorolojik olaylar ve İklim değişikliğinin sektörel etkileri ile ilgili yayın yapmış olmak ve benzer çalışmalarda uluslararası projelerde yer almak.
15	Bilgisayar ve Bilişim Fakültesi	Yapay Zeka Mühendisliği	Yapay Zeka Mühendisliği	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Bilgisayar Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği veya Yapay Zeka Mühendisliği bölümlerinin birinden lisans mezunu olup, bu alanlardan birinde doktora yapmış olmak. Yapay sinir ağları, adaptif sinirsel bulanık çıkarım sistemi ve yapay zekâ destekli enerji yönetimi konularında çalışmalar yapmış olmak.
16	Bilgisayar ve Bilişim Fakültesi	Bilgi Güvenliği Teknolojisi	Bilgi Güvenliği Teknolojisi	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Lisans ve doktorasını Elektrik-Elektronik Mühendisliği alanında yapmış olmak. Nesnelerin interneti ve güvenliği, imza sahteciliği, kimlik avı tespiti konularında çalışmalar yapmış olmak.
17	Bilgisayar ve Bilişim Fakültesi	Bilgisayar Mühendisliği	Bilgisayar Yazılımı	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Doktorasını Bilgisayar Mühendisliği alanında yapmış olmak. Meta-sezgisel algoritmalar ile kesikli optimizasyon problemleri, metin sınıflandırma ve makine öğrenmesi konularında çalışmalar yapmış olmak.

18	Bilgisayar ve Bilişim Fakültesi	Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri	Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Bilgisayar Mühendisliği veya Matematik Mühendisliği lisans mezunu olmak. Bilgisayar Mühendisliği alanında doktora yapmış olmak. Derin öğrenme yöntemleri ile finansal zaman serileri tahminleme konularında çalışmalar yapmış olmak.
19	Mimarlık ve Tasarım Fakültesi	Mimarlık	Yapı Bilgisi	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Mimarlık lisans mezunu olup, doktorasını Yapı Fiziği alanında yapmış olmak. Mimarlıkta fiziksel çevre denetimi, görsel konfor ve ısı konfor konularında çalışmalar yapmış olmak.
20	İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi	Gastronomi ve Mutfak Sanatları	Gastronomi ve Mutfak Sanatları	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Lisans, yüksek lisans ve doktorasını Gıda Mühendisliği alanında yapmış olmak. Meyve ve sebzelerin biyoaktif özellikleri ve ileri ayırma teknolojileri ile mikotoksinler ve mikroalglerin fermentasyonu konularında çalışmalar yapmış olmak.
21	İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi	Gastronomi ve Mutfak Sanatları	Gastronomi ve Mutfak Sanatları	Doktor Öğretim Üyesi	1	3	Yüksek lisans ve doktorasını Turizm İşletmeciliği alanında yapmış olmak. Sürdürülebilir gastronomi, yöresel mutfak kültürü, et ve et ürünleri üzerine çalışmalar yapmış olmak.

5585/1/1-1



Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Rektörlüğünden:

ÖĞRETİM ELEMANI ALIM İLANI

Üniversitemiz Birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun ve 09.11.2018 tarihli ve 30590 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren "Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" in ilgili maddelerine göre öğretim görevlisi alınacaktır.

Başvurular, ilanın Resmî Gazete'de yayımı tarihinden (ilk yayımlandığı tarih dahil) itibaren 15 gün içinde (23.06.2026 tarihi saat 23.59'a kadar) <https://basvuru.atu.edu.tr> adresinden elektronik ortamda yapılacak olup şahsen ya da posta yoluyla başvurular kabul edilmeyecektir. Belirtilen koşulları taşımayan ve süresi içinde yapılmayan başvurular kabul edilmeyecektir.

SINAV TAKVİMİ

Duyuru Başlama Tarihi

: 09.06.2026

Resmî Gazete'de Yayınlandığı Tarih

: 09.06.2026

Başvuru Tipi

: Elektronik Ortam/Online

Son Başvuru Tarihi

: Resmî Gazete'de yayımlandığı tarihten (ilanın yayımlandığı tarih dahil) itibaren 15 (on beş) günü saat: 23.59'a kadar.

Sonuçların Açıklanacağı İnternet Adresi : <http://www.atu.edu.tr>

Ön Değerlendirme Tarihi

: 26.06.2026

Sınav Giriş Tarihi

: 01.07.2026

Sonuç Açıklama Tarihi

: 06.07.2026

S.NO	BİRİM	BÖLÜM	ANABİLİM DALI	ÜNVAN	KADRO ADEDİ	KADRO DERECE	YABANCI DİL PUANI	İLAN AÇIKLAMA
1	Bilişim Teknolojileri Meslek Yüksekokulu	Elektrik ve Otomasyon	Yapay Zeka Operatörlüğü Programı	Öğretim Görevlisi (Ders Verecek)	1	5		Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Matematik, Bilgisayar Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri, Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri lisans mezunu olup bu alanlardan birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak ve ilgili alanda lisans sonrası en az 2 (iki) yıl deneyime sahip olmak. Yükseköğretim kurumlarında ders verme tecrübesine sahip olmak.
2	Bilişim Teknolojileri Meslek Yüksekokulu	Veri Tabanı, Ağ Tasarımı ve Yönetimi	Kurumsal Bilişim Uzmanlığı Programı	Öğretim Görevlisi (Ders Verecek)	1	6		Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Bilgisayar Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri, Matematik ve Bilgisayar Bilimleri, İstatistik ve Bilgisayar Bilimleri, Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Bilgi Güvenliği Teknolojisi lisans mezunu olup bu alanlardan birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak ve ilgili alanda lisans sonrası en az 2 (iki) yıl deneyime sahip olmak.
3	Bilişim Teknolojileri Meslek Yüksekokulu	Yazılım, Uygulama Geliştirme ve Çözümleme	Ön-Yüz Yazılım Geliştirme Programı	Öğretim Görevlisi (Ders Verecek)	1	6		Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği veya Yapay Zeka Mühendisliği bölümlerinin birinden lisans mezunu olup, bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak.

4	Bilişim Teknolojileri Meslek Yüksekokulu	Yazılım, Uygulama Geliştirme ve Çözümleme	Arka-Yüz Yazılım Geliştirme Programı	Öğretim Görevlisi (Ders Verecek)	1	6		Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği veya Yapay Zeka Mühendisliği bölümlerinin birinden lisans mezunu olup, bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak.
5	Yabancı Diller Yüksekokulu	Yabancı Diller	Yabancı Diller	Öğretim Görevlisi (Ders Verecek)	2	6	95	İngilizce Öğretmenliği, İngiliz Dili Eğitimi, İngiliz Dili ve Edebiyatı, Amerikan Kültürü ve Edebiyatı, İngiliz Dil Bilimi, Mütercim-Tercümanlık (İngilizce), Çeviribilim (İngilizce) bölümlerinin birinden lisans mezunu olmak ve bu alanların birinden tezli yüksek lisans yapmış olmak koşuluyla aşağıdaki şartlardan en az birini sağlamış olmak; a) Lisans eğitimi sonrası belgelendirmek kaydıyla alanında en az 1 (bir) yıl eğitim-öğretim (ders vermiş olmak) tecrübesine sahip olmak. b) Lisans eğitimi sonrası belgelendirmek kaydıyla İngiliz Dili Eğitimi alanında yükseköğretim kurumlarında ders verme tecrübesine sahip olmak.
6	Rektörlük (Türk Dili)	Türk Dili		Öğretim Görevlisi (Ders Verecek)	1	6	50	Yüksek lisans ve doktora Türkiye Türk Dili ve Edebiyatı alanında yapmış olmak. Türkçe öğretimi sertifikasına sahip olmak.
7	Rektörlük (Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi)	Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi		Öğretim Görevlisi (Ders Verecek)	1	6	50	Lisans ve yüksek lisansını Tarih alanında yapmış olmak.
8	Rektörlük (Kariyer Planlama Uygulama ve Araştırma Merkezi)	Kariyer Planlama Uygulama ve Araştırma Merkezi		Öğretim Görevlisi (Uygulamalı Birim)	1	6	50	Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri veya Halkla İlişkiler ve Tanıtım bölümü lisans mezunu olmak. Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri Anabilim dalında doktora yapmış olmak. Kadın istihdamı ve genç işsizlik alanında çalışmalar yapmış olmak.

GENEL ŞARTLAR

(1)

a) 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48. maddesinde belirtilen şartları taşımak.

b) ALES'ten en az 70, Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 50 puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puan almış olmak gerekir. Merkezi sınav muafiyetinden yararlanmayı talep edenlerin ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında ALES puanı 70 olarak kabul edilir.

- Öğretim görevlisi kadrolarına başvurularda adayın lisans mezuniyeti hangi alanda ise o alandaki ALES puan türü ya da ilan edilen bölüm/anabilim dalı/program hangi alandan öğrenci alıyorsa o alandaki ALES puan türü kullanılabilir.

- Özel yetenekle öğrenci alan programlar ile yabancı dil puanı ile öğrenci alan programlardan mezun olanların öğretim elemanı kadrolarına başvurularında herhangi bir ALES puan türü kullanılabilir.

(2) Ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında lisans mezuniyeti notunun hesaplanmasında kullanılacak 4'lük ve 5'lik not sistemlerinin 100'lük not sistemine eşdeğerliği Yükseköğretim Kurulu kararıyla belirlenir. Diğer not sistemlerinin 100'lük not sistemine eşdeğerliğine yükseköğretim kurumlarının senatoları karar verir.

- Transkriptlerde sadece dörtlülük not sistemi olması halinde Yükseköğretim Kurulunun eşdeğerlik tablosu kullanılacaktır. - Transkriptlerde sadece yüzlük not sistemi olması halinde yüzlük not kullanılacaktır.

- Transkriptlerde sadece beşlik not sistemi olması halinde Yükseköğretim Kurulunun eşdeğerlik tablosu kullanılacaktır.

- Transkriptte hem dörtlülük hem yüzlük not sistemi olması halinde adayın belgelendirmesi kaydıyla mezun olduğu dönemde üniversitenin resmi not sistemi dörtlülükse Yükseköğretim Kurulunun eşdeğerlik tablosu kullanılacaktır.

- Transkriptte hem beşlik hem yüzlük not sistemi olması halinde adayın belgelendirmesi kaydıyla mezun olduğu dönemde üniversitenin resmi not sistemi beşlikse Yükseköğretim Kurulunun eşdeğerlik tablosu kullanılacaktır.

(3) Adaylarda, yabancı dille eğitim ve öğretim yapılan programlardaki öğretim görevlisi kadrolarına yapılacak atamalarda atama yapılacak programın eğitim dilinde; bilim alanı yabancı dille ilgili kadrolara yapılacak öğretim görevlisi atamaları ile 4/11/1981 tarihli ve 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 5 inci maddesinin birinci fıkrasının (i) bendi uyarınca zorunlu yabancı dil dersini vermek üzere öğretim görevlisi kadrolarına yapılacak atamalarda ilgili dilde; yükseköğretim kurumlarının uluslararası ilişkiler ile yabancı dille ilgili uygulamalı birimlerinde istihdam edilecek öğretim görevlisi atamalarında, en az bir dilde Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 85 puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puana sahip olma şartı aranır.

ÖZEL ŞARTLAR

(1) Öğretim görevlisi kadrosuna başvuracak adaylarda en az tezli yüksek lisans derecesine sahip olmak veya lisans ve yüksek lisans derecesini birlikte veren programlardan mezun olmak şartı aranır.

MUAFİYET

(1) Doktora veya tıpta, diş hekimliğinde, eczacılıkta ve veteriner hekimlikte uzmanlık ya da sanatta yeterlik eğitimini tamamlamış olanlarda, yükseköğretim kurumlarında öğretim elemanı kadrolarında çalışmış veya çalışmakta olanlarda merkezi sınav (ALES) şartı aranmaz.

AÇIKLAMALAR

(1) Adaylar başvurularını <https://basvuru.atu.edu.tr> adresinden elektronik ortamda yapacak olup şahsen ya da posta yoluyla başvurular kabul edilmeyecektir. Üniversitemiz internet sayfasından yapılan tüm duyurular tebligat mahiyetindedir. Kişilere ayrıca tebligat yapılmayacaktır.

(2) Başvuru işlemlerinde tüm sorumluluk adaylara ait olup yanlış/eksik belge yükleme, ilan şartını taşımama, yanlış ilana başvurma gibi hatalı veya gerçeğe aykırı belge ve beyanda bulunduğu tespit edilen adayların başvuruları onaylanmış olsa dahi işlemleri iptal edilecek ve hiçbir hak talep edemeyeceklerdir.

(3) Müracaat edecek Adayların tek bir kadro ilanına müracaat etmeleri gerekmektedir. Birden fazla kadroya başvuran adayların her iki başvuruları değerlendirilmeye alınmayacaktır.

(4) İstenilen belgelerde gerçeğe aykırı beyanda bulunduğu tespit edilenlerin sınavı geçersiz sayılacak ve atamaları yapılmayacaktır. Bunların atamaları yapılmış olsa dahi iptal edilecek ve hiçbir hak talep edemeyeceklerdir.

(5) Üniversitemiz gerekli gördüğü zorunlu durumlarda ilanı her aşamada kısmen veya tamamen iptal edebilir veya sınav takviminde değişiklik yapabilir. Üniversite resmi internet sayfasından yapılan tüm duyurular tebligat mahiyetinde olup kişilere ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır.

İSTENİLEN BELGELER

(1) Başvuru Formu

(2) Özgeçmiş, Yabancı Dil Belgesi - ALES (sınav sonucunun açıklandığı tarihten itibaren beş yıl geçerlidir) Belgesi (Karekodlu Belge)

(3) T.C. Nüfus Cüzdanı /T.C. Kimlik Kartı fotokopisi

(4) Bir adet vesikalık fotoğraf-son altı ay içinde çekilmiş

(5) Lisans diploma fotokopisi veya e-Devlet'ten alınan karekodlu mezun belgesi

(6) Kadro ilanının özel şartlar bölümüne bağlı tezli yüksek lisans/doktora/sanatta yeterlilik öğrenci belgesi veya mezun belgesi (e-Devletten başvuru süresi içerisinde alınan karekodlu belge)

(7) Lisans Transkripti (e-Devletten başvuru süresi içerisinde alınan karekodlu belge)

(8) Yabancı yükseköğretim kurumu mezunlarının diplomalarının Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca denkliğini gösteren belge

(9) HİTAP Hizmet Belgesi, kurum onaylı veya e-Devletten alınan karekodlu belge kabul edilecektir.(Halen bir kamu kurumunda çalışmakta olanlar ile ayrılmış olanlar getirecektir.)

(10) Sertifika, Tecrübe, SGK Hizmet Dökümü (e-Devletten alınan karekodlu) ve diğer belgeler (onaylı) (ilan edilen kadroya bağlı) ek olarak yüklenmesi gerekmektedir.

(11) Erkek adaylar için askerlikle ilgili terhis, tecilli veya muaf olduğunu belirten belge (e-Devletten alınan karekodlu belge)